

# 终于可以缓口气了 明起高温暂时退场



盼望着、盼望着，高温终于如大家所愿开始挪窝了。昨天江苏已经有一些地方下起了雨，率先降温，但大部分地方高温依旧“健在”。今天，雨水依旧会在局部地区出现，高温的势力范围缩小，明天全省气温将降到“高温线”，35℃以内。

昨天，徐州、宿迁、淮安、泰州、盐城、常州、镇江都下了雨，雨量较明显的徐州、宿迁、淮安气温下降明显，昨天14时50分，徐州西部只有22℃左右，宿迁泗洪25.5℃，淮安盱眙30.2℃。

但是，由于雨水覆盖范围实在有限，所以其他地方只能眼巴巴地看着，天气还是热。昨天，江苏省气象台继续发布高温橙色预警信号，不过酷暑覆盖范围有所缩减，气温37℃以上的城市由7个缩减到5个。南京、常州、无锡、镇江、扬州中南部昨天仍然很热，最热的地

方又是无锡江阴，气温达到38.6℃

这波高温已经是强弩之末，高温天气最多今天再撑一天，明天全省气温会小幅下滑，35℃的高温暂时不会出现了。周末受台风影响，降温趋势会更明显。今天全省除了东南部地区是多云天气以外，其他地区会出现阴有阵雨或雷雨，局部还会有大到暴雨。沿江和苏南地区最高温还是35℃，其他地区32~33℃。

明天，东南部地区多云转阴有阵雨或雷雨，其他地区多云，“高温君”终于肯“下火线”，最高气温要降到

35℃以下了，明天本省东南部地区31~32℃，其他地区33℃左右。

周末台风靠近，江苏受台风外围影响可能会下雨，周六全省最高温也就32℃左右了。

## 南京三日天气

今天 晴到多云，午后到夜里局部地区有时阴有阵雨或雷雨，东南风3到4级，27~35℃。

明天 多云，26~34℃

后天 多云到阴有阵雨或雷雨，26~32℃

## 高温天“考验”消防安全，市民也要学会自检自防 天太热，家电也要降降温

进入三伏天，随着居民家庭用电量的急剧攀升，各种电器火灾也呈直线上升趋势。驾车出行，对于私家车也是一个“烤”验。消防部门在此提醒市民，高温天气，消暑工具也需要适度“降降温”。

通讯员 苏消萱 现代快报记者 王瑞

### 家用电器要适当休息

高温天气，随着空调、电风扇等用电设备大量增加，电器线路负荷加大，极易引发火灾。消防提醒广大市民，要全面检查家中电线线路，及时更换老化失效的部件，选择功率适用、质量完好的电器连接线及插座、接线板。

此外，接线板要选择合格产品，注意使用功率，不要将多种电器特别是大功率电器连接在一个接线板上，以免荷载过大引发火灾。同时，严禁私拉乱接电线，特别是老旧居民小区，使用空调等大功率电器要适时断电“休息”，以免超负荷运转造成温度过高而烧坏元器件引发火灾。

### 车内不要放易燃易爆物品

高温天气，车辆极易自燃。因此，驾驶人要加强对车辆的日常维护保养，防止电线老化、接触不良等现象，及时排除电路、气路、油路等存在的安全隐患。行车过程中，一旦察觉车身有异响、异味时，应立即熄火停靠进行检查，在查找火点时，不要贸然打开引擎盖，以免空气对流助燃。

值得一提的是，夏季汽车内千万不要放置打火机、罐装喷剂、香水、移动电源等受热易发生爆炸的物品。同时，车载灭火器一定要配备。

### 使用蚊香远离易燃物

夏日蚊虫增多，很多家庭会选择点蚊香驱虫。但是，蚊香在点燃时，火点的最高温度可达700至800摄氏度，足以将燃点低的蚊帐、衣服、纸张等引燃。

因此，消防部门提醒广大市民，在使用蚊香过程中，应把点燃的蚊香放在金属支架上，并远离蚊帐、被单、衣服等可燃物。使用电热蚊香器也需要谨慎，注意通电时间，使用完毕后及时断电，防止因使用时间过长过热引发火灾事故。

你们辛苦了

### 镜头1 饭店起火，他们冒险搬出煤气罐



8月3日，泰州市海陵区一家饭店轰燃起火，火势瞬间蔓延至二楼。消防员顶着高温扑灭大火，并转移出13只煤气罐。

通讯员 黄晨 文/摄

### 镜头2 他顶着烈日排查消防安全隐患

快报讯（通讯员 曹元亨 记者 王瑞）“防患于未然”这句话家喻户晓，然而一个“防”字背后包含着大量艰辛。高温烈日对消防工作和消防监督员而言，则更是“烤”验。周俊是苏州市消防支队太仓大队一名消防监督员。虽然持续高温天气，不过7月29日一上班，周俊就和同事就一起赶到了辖区一家敬老院，进行消防安全检查。在敬老院厨房门口，周俊随机抽查了一个灭火器，当场发现罐体破旧、锈蚀严重。

“灭火器放在窗口或楼梯口，日晒雨淋，罐体很容易锈蚀、破损，一旦受到碰撞或者高温还会发生爆炸。”他现场填写了相关文书，并督促敬老院负责人尽快整改检查中发现的火灾隐患。高温天气，地表温度超40℃，此时的周俊早已浑身湿透。

中午没休息一会儿，下午刚

上班，大队的火警铃声突然响起。闻讯后，周俊迅速换上厚重的战斗服，和战友们一起赶赴现场，因为他承担着火灾调查任务。

火场温度高达50多摄氏度，周俊在现场先是协助指挥扑救，火灾被扑灭后，又立即开始火灾调查。坍塌的厂房、庞大的受灾面积、乱七八糟堆放的杂物给火灾调查工作带来不小的难度。现场的热度仍然没有散去，可周俊在高温的“烘烤”下依旧认真勘察现场，一寸寸地搜寻着线索。

一直到下午4点多，走出火场的周俊浑身湿透，脸庞上留下了几条黑黑的指印，衣服也是黑乎乎的。所幸经过仔细核对，他最终确认了一条有价值的线索。“火灾调查工作必须第一时间进行，高温天气也不能例外。”周俊说，虽然工作辛苦，但为了更多人的安全，这一切都是值得的。

## 受贿索贿353万余元 盐城市政协原副主席徐超 一审获刑12年半

快报讯（记者 李绍富）8月4日，南通市中级人民法院对盐城市政协原副主席徐超受贿案作出一审判决，以受贿罪判处被告人徐超有期徒刑十二年六个月，并处没收个人财产人民币80万元；受贿所得赃款及赃物依法予以没收，上缴国库。

南通市中级人民法院经审理查明，2004年至2014年间，被告人徐超利用担任中共盐城市亭湖区委书记、中共射阳县委书记、盐城市政协副主席等职务上的便利，在服务企业经营、干部职务职级晋升及调整等方面为他人谋取利益，单独或通过其妻等人非法收受、索取39人所送财物共计折合人民币353万余元。

法院审理认为，徐超作为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，索取或者非法收受他人财物，其行为已构成受贿罪。鉴于他在接受办案机关调查

期间，主动交代办案机关不掌握的大部分受贿事实，属坦白，依法予以从轻处罚；同时，徐超到案后，退出了全部受贿赃款，认罪态度较好，酌情予以从轻处罚，于是作出上述判决。

今年57岁的徐超，早年做过中学教师、中学团委副书记。他的仕途起步于盐城市委办公室，曾先后任盐城市委办公室秘书、信息科副科长、科长、主任助理、行政科科长、副主任。经过步步提拔，后来又任阜宁县委副书记、县长以及盐城市亭湖区委书记。从2007年11月开始，徐超被提拔为射阳县委书记，一直到2012年6月又被提拔为盐城市政协副主席、党组成员。

去年5月4日，徐超以及他曾经的搭档射阳县原县长田为友均因涉嫌严重违纪，被纪委带走接受调查。而后两人都因涉嫌受贿罪被立案侦查并决定刑事拘留。

## 南京酒吧德扑涉赌案 6人被公诉

快报讯（通讯员 李自庆 记者 张玉洁）酒吧经营不善，老板郭某（化姓）把酒吧变成了赌场，以德州扑克招揽客人赌博。6月1日，现代快报曾有详细报道。郭某等6人涉嫌开设赌场罪，近日被提起公诉，南京鼓楼法院昨天正式受理此案，并将于近日公开开庭审理。据了解，用德州扑克施赌涉罪而进入审判程序的案件，这是南京首例。

据调查，郭某的酒吧位于鼓楼区一栋写字楼内。因生意不景气，去年下半年，酒吧重新装修，“摇身一变”成了以棋牌为主的娱乐会

所，并开设德州扑克赌局。为招揽生意，郭某还让员工在朋友圈发广告，通过微信拉拢客人。此外，他还雇佣了一些人来充当荷官等，从事发牌、抽头、收取消费的服务。

经人举报，今年3月30日，公安机关在赌场抓获6名嫌疑人。根据检察机关的指控，截至案发时，赌场赌资累计约61.98万元。检方认为，郭某等人开设赌场，涉嫌犯罪。8月4日检方提起公诉，昨天记者从鼓楼法院了解到，法院已经正式受理这起案件，并将于近日公开开庭审理。

## 江苏专项整治来源不明冷冻肉品

快报讯（记者 吴怡）冷冻肉品这段时间来一直备受关注。昨天，江苏省食药监局发布《关于开展来源不明冷冻肉品专项整治等有关问题监督检查的通知》。

现代快报记者了解到，江苏省食药监局将会在8月10日至21日期间，组织有关人员对今年以来各地开展的查处来源不明冷冻肉品

等专项整治工作开展情况进行监督检查。

全省每个县（区），将会随机抽查1个食用农产品批发市场、2个农贸市场、1个大中型超市、2个冷库、2个食杂店。

同时，整治的范围还将包括调味面制品等休闲食品、含铝食品添加剂、农村食品市场等。

## 扬州“兵妈妈” 先后将16名亲人送到军营



快报讯（通讯员 施家新 肖刚 记者 宋体佳）她是扬州仪征市一位普通老人，但却拥有“中国十大杰出新闻人物”“中国百名优秀母亲”等荣誉。就在几天前，扬州仪征市83岁的周宏英老人还荣获江苏省“最美拥军人物”称号。

据了解，周宏英自小就有一个军人梦想，但因诸多原因，这个梦

想未能实现。此后，她将自己的儿子等16名亲人送到了军营，还将自己的4个女儿和一个干闺女，嫁给现役军人为妻。现代快报记者采访获悉，截至目前，在周宏英的热心牵线下，已经有近400名军人与伴侣步入了婚姻殿堂，荣膺“首届军婚十大红娘”称号。

据悉，70年来，周宏英先后投入200多万元，走遍大江南北的军营，被部队官兵敬称为“兵妈妈”。7月30日，面对媒体采访，手持荣誉证书的周宏英说：“我要把这份荣誉化作动力，活上一百岁，拥军一百年。”